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[lepneHanKynap K NpsMou

A‘ Toyka, nexaiwlaa Ha

nepneHankynspe

\ P
OcHoBaHue nepneHAuKynsipa

U3 TouKkK, He nexalwen Ha AaHHOU NPSAMOUN, MOXXHO NMPOBECTHU
NepneHANKYIIAP K ITOU MPAMOM, ...c.ceeuerrenrrennrrmnsrensermsrensermsrenses
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Otpe3ok AH Ha3pIiBaeTCsA NEPICHAUKYISAPOM |,
MIPOBEIEHHBIM U3 TOUKU A K IPAMOU a,
ecyi npsimbie AH 1 a nepreHuKyIIsipHbI.

Touka H Ha3pIiBaeTCss OCHOBAHUEM IIEPIIEHINKYJISPA.
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MeaunaHbl TpeyrosibHUKa

BM — meamaHa

EEEEEEEE o
dikds, o

OTpe30K, COeAVNHAIOWMI BEPLUNHY TPeYronbHUKa



3amevyartenbHoe CBOUCTBO
TpeyronbHUKa

eyronbHuKa
4 B OOHOU TOYKe.

B 1




buccekTpuchbl TpeyrosibHUKa

BAA1= / A1AC
PHH1= / H1HK

A

OTpe30K BUCCEeKTpPUCHI yria TPeyronibHUKa,
COeAVHSAOLWMNN BEPLUMHY C




3ameyarternbHoOe CBOUCTBO
TpeyroribH1Ka

TPUCLI TPEYronbHUKa
TCHA B OOHOWU TOYKe.
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BbICOTbI TpeyroJibH1Ka

BC

NepneHaukynap, npoBea | TPeyrofibHUKa
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3aMeyaTesnlbHOe CBOUCTBO
TPEYrosibHUKA

Thl TPEYronbHUKa
alTCA B OOHOU TOUYKe

AB:; AM L BC;

A H

To4yka O — TOUYKa NnepeceyeHus.................



Ona npaAMOYronbHOro TpeyrofibHuKa

C

Touka C — Touka nepecevyeHUs BbICOT NPSAMOYrofibHOro
TpeyrosfibHMKa



O - Touka nepece4vyeHus

O BbICOT TyNnOYroribHoro
TpeyronbHMKa
H2
H3
H1 RyREEREA

A

A TYNoyrosibHoro TQeeranVIKa;.



Teopema:
M3 Touku, HE nexalen Ha OpsIMOM, MOXHO ITPOBECTH

MEPIEHAUKYIIAP K 3TOU IMPSIMOU, U IIPUTOM TOJBKO OJIWH.
A

JlaHo:
A€BC.
Jlokazars:
B 13 AH L BC
2) AH - e1MHCTBEHHBIH.
M
A
H1 H




Mennana TpeyrojibHUKa

Bo3pMeEM TOUKY M,

M € BC,BM = CM.
IIpoBeném orpe3ok AM.

Meouanoul
AM — mequana AABC.

C

CKO0JIbKO MOKHO MPOBECTH MEAMAH B TPEYroJbHUKE? 3



[IpakTHueckas padora
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UTo BBl MOXKETE CKa3aTh O MEAWAHAX TPEYTOJIbHUKA?



buccekTpuca TpeyroJbHHKA

A OTpe30K OMCCEKTPUCHI yIJIa TPEYTOJbHUKA,
COCAUHAIONINN BEPIIUHY TPEYrOJIbHUKA

C TOYKOM MIPOTUBOJIECHKAILEN CTOPOHBHI,
HA3bIBACTCA OUCCEeKmMPUCOU TPEYTOJIbHUKA.

/BAD = «2CAD, AD — 6uccekpuca £BAC.

D

CKO0JIbKO MOKHO MMPOBECTH OMCCEKTPUC B TPEYIroJIbHUKeE?
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[IpakTHueckas padora

Nel102 A

C

YT0 BBl MOXKETE CKa3aTh 0 OMCCEKTPHUCAX TPEYroabHUKA?



BeicoTa TpeyrojibHHUKa

A IleprieHaAUKYJIAp, HPOBEAEHHBIN U3 BEPIIUHDI
TPEYIOJIbHUKA K TIPAMOU, COAEpKAILCH
IIPOTUBOIOJIOKHYIO CTOPOHY, HA3bIBACTCS
6blCOmMOoU TPEYTOJIbHUKA.

AH 1 BC, AH — Bricota AABC.

C

CKO0JIbKO MOKHO IIPOBECTH BBICOT B TPEYIOJIbHUKE?
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IlpakTnyeckast padbora
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YTO BBl MOXKETE CKA3aTh O %
BbICOTAaX TPEYIOJIbHUKA?

4







